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E-TİCARETİN PAYI 2030 YILINDA %40 OLACAK
UTİKAD Yönetim Kurulu Üyesi ve UTİKAD Mikro Lojistik ve Dijitalleşme Çalışma Grubu Başkanı Serdar Ayırtman ülkelerin kalkınmasında dijitalleşmenin ve e-ticaretin rolünün kaçınılmaz olduğunu belirterek, Covid-19 pandemisi sonrasında e-ticaret en önemli başlıklardan biri olarak öne çıktığını ve e-ticaret hacminin 2030 yılına kadar toplam dünya ticaretinin %40’ına ulaşacağını ifade etti.
UTİKAD Yönetim Kurulu Üyesi ve UTİKAD Mikro Lojistik ve Dijitalleşme Çalışma Grubu Başkanı Serdar Ayırtman, 2020 yılında tüm dünyayı etkileyen Covid-19 pandemisinin e-ticaret sektörünün gelişimine büyük katkı sağladığını vurguladı. Ayırtman, “Ticaret Bakanlığı’nın açıkladığı verilere göre, e-ticaret hacminin genel ticaret hacmine oranı 2019 yılında %10,1 olarak gerçekleşti. Bu oran yıllar içinde özellikle Covid-19’un da etkisiyle ciddi bir artış göstererek 2023 yılında %20,3 olarak kaydedildi. Türkiye perakende e-ticaret pazarı son beş yılda en hızlı büyüyen pazar konumunda yer alıyor. 2025 yılında e-ticaret ve e-ihracat sektöründeki sorunlar çözülürse öngörülerin üstünde hacim büyümeye devam edecek. E-ticaret hacminin 2030 yılına kadar toplam dünya ticaretinin %40’ına ulaşacağı öngörülüyor.” dedi.
TÜRKİYE’NİN E-TİCARET PAZARININ ÖNÜNDEKİ ENGELLERİ KALDIRMALIYIZ
UTİKAD Mikro Lojistik ve Dijitalleşme Çalışma Grubu’nun sektördeki sorunları gündeme alarak çözüme kavuşmasına katkı sağladığını belirten Ayırtman, Türkiye’nin e-ticaret pazarının önündeki engellerin kaldırılması gerektiğini vurguladı. E-ticaret hacminin artması için Türkiye’de uluslararası uçuş yapılan bütün havalimanlarında e-ticaret uygulamalarının yeşiltaş noktasında çalışmaların hızlandırılması gerektiğine işaret eden Ayırtman, “Ülkemizde e-ticaret İstanbul Havalimanı’na sıkışmış bir noktada, bunu tüm ülke sathına yaymak istiyoruz. Uluslararası uçuş yapılan bütün havalimanlarının e-ticaret faaliyetlerine hizmet veriyor olması gerekiyor. Türkiye’nin küresel arenada e-ticarette rekabetçi bir ülke haline gelmesini istiyoruz. Küresel rekabetçilik için maliyetlerin aşağıya çekilmesi gerekiyor. Türkiye’de e-ticaretin önünü açmak istiyoruz.” dedi.
E-TİCARET SEKTÖRÜNÜN BÜYÜMESİ DEPOLAMA ALANI İHTİYACINI ORTAYA ÇIKARDI
Türkiye'de perakende e-ticaret sektörünün büyümesinin, depolama alanında önemli zorlukları ve gelişim alanlarını ortaya çıkardığını belirten UTİKAD Mikro Lojistik ve Dijitalleşme Çalışma Grubu Başkan Yardımcısı Tolgahan Bulut ise, depolama alanı ihtiyacına dikkat çekti. Bulut, “Coğrafi avantajı nedeniyle Türkiye’de e-ticaretin geliştirilmesi ve fırsatların değerlendirilmesi kritik bir öneme sahip. Türkiye'de perakende e-ticaret sektörünün büyümesi, depolama alanında  

önemli zorlukları ve gelişim alanlarını ortaya çıkardı. UTİKAD Mikro Lojistik ve Dijitalleşme Çalışma Grubu da hem e-ticaret hem de e-ihracat sektöründe yaşanan sorunları aylık olarak gerçekleştirilen çalışma grubu toplantılarında mevcut durum, sorunlar ve çözüm önerileri ile fırsatlar ve tehditler olarak değerlendiriyor. 2024 yılında yapılan değerlendirmelerde yer hizmetlerinde ve antrepolarda altyapının yetersiz olduğu, gümrük işlem sürelerinin uzun sürdüğü, mevzuatın e-ticaretin büyümesine mevcut şartlarda uygun olmadığı, Evrensel Posta Hizmet bedelinin hem taşıyıcıdan hem de alt taşıyıcıdan mükerrer olarak alınmasının doğru bulunmadığı görüşlerine varıldı.” dedi.
UTİKAD, E-TİCARET SEKTÖRÜNDEKİ SORUNLARI GÜNDEME ALARAK ÇÖZÜME KAVUŞMASINA KATKI SAĞLIYOR
Bulut, “Çalışma grubu toplantılarında sadece sorunlar tespit edilmiyor aynı zamanda sorunların çözüme kavuşması için bulunmamız gereken girişimleri de belirliyoruz. Geçtiğimiz yıl e-ticaret sektöründeki pazara giriş koşulları ve pazar yapısına ilişkin değerlendirmeler yapılarak konu hakkında Ticaret Bakanlığı ile toplantılar yaptık. Toplantılar sonrası sektörümüzün iş yapış modellerini, ihtiyaçlarını ve atılması gereken adımları Bakanlığımız ile paylaştık.” dedi.
UTİKAD’IN LOJİSTİKTE İNOVASYON VE TEKNOLOJİ ANKETİ SEKTÖRDEKİ DİJİTALLEŞMEYİ HIZLANDIRACAK
İnovatif gelişmelerin önemini vurgulayan ve ayrıca ilgili bilgi akışının sektöre aktarımının sağlanmasına yönelik değerlendirmeler yapıldığını belirten Bulut, “UTİKAD Mikro Lojistik ve Dijitalleşme Çalışma Grubu sektördeki dijitalleşmeyi hızlandıracak çalışmalar yürütüyor. Geçtiğimiz yıl bir dijital yol haritası oluşturmak ve sektörümüzün dijital süreçleri benimsemesine yönelik durum tespiti yapmak için İnovasyon ve Teknoloji Anketi uyguladık. Bu anketin sonuçları üyelerimizin dijital ihtiyaçlarına yönelik çalışmalarımıza esas teşkil ediyor.” açıklamasında bulundu.



UTİKAD Hakkında;
   
1986 yılında kurulan Uluslararası Taşımacılık ve Lojistik Hizmet Üretenleri Derneği (UTİKAD); lojistik sektörünün en önemli sivil toplum kuruluşlarından birisi olarak Türkiye’de ve uluslararası alanda kara, hava, deniz, demiryolu, kombine taşımacılığı ile lojistik hizmetler üreten firmaları aynı çatı altında toplamaktadır. UTİKAD, üyelerine verdiği hizmetlerin yanı sıra, lojistik sektörünün dünya çapındaki en büyük sivil toplum kuruluşu olan Uluslararası Taşıma İşleri Organizatörleri Dernekleri Federasyonu’nun (FIATA) Türkiye temsilciliğini üstlenmiş ve ülkemizi FIATA Yönetim Kurulu’nda temsil etmektedir. Ayrıca Avrupa Taşıma İşleri Organizatörleri, Taşımacılık, Lojistik ve Gümrükleme Hizmetleri Derneği (CLECAT) üyesi ve Ekonomik İş birliği Teşkilatı Lojistik Sağlayıcıları Dernekleri Federasyonu (ECOLPAF) kurucu üyesidir.
www.utikad.org.tr
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