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BASIN BÜLTENİ – 2018

SEKTÖR GELECEĞİN LOJİSTİĞİ’NE SPONSOR OLDU
Uluslararası Taşımacılık ve Lojistik Hizmet Üretenleri Derneği UTİKAD tarafından 19 Eylül 2018 tarihinde düzenlenecek olan Geleceğin Lojistiği Zirvesi’nin sponsorları belli olmaya başladı. Geleceğin Lojistiği Zirvesi’nin “ANA SPONSORU” uluslararası yük platformu Trans.Eu oldu.
Lojistik sektörünün dev isimlerinden Turkish Cargo, UTİKAD tarafından düzenlenen zirveye “ALTIN SPONSOR” olarak destek verirken, dünyanın en büyük ticaret odalarından biri olan İstanbul Ticaret Odası (İTO) “Geleceğin Lojistiği Zirvesi”ne “GÜMÜŞ SPONSOR olarak imza attı.
Uluslararası Taşımacılık ve Lojistik Hizmet Üretenleri Derneği UTİKAD'ın 19 Eylül 2018 tarihinde düzenleyeceği ‘Geleceğin Lojistiği Zirvesi' hem lojistik sektöründen hem de Türk ekonomi dünyasının öncü kuruluşlarından ilgi görüyor. Elite World Europe Otel düzenlenecek olan zirvede lojistik sektörü temsilcilerinin yanı sıra tedarik zinciri yönetenlerden üreticilere, ithalat ve ihracat firmalarından dış ticaret firmalarına kadar birçok farklı sektörden temsilci bir araya gelecek, e-dünyada sektörleri bekleyen yeni iş modelleri ve iş yapış şekilleri değerlendirilecek. 
Geleceğin Lojistiği Zirvesi’ne “ANA SPONSOR” olarak destek veren uluslararası yük platformu Trans.Eu; geleceğin lojistiğinin kapılarının aralanacağı zirvede sektör temsilcileri ile bir araya gelmenin yanı sıra ‘inovatif yatırım’ oturumunda katılımcılara geleceğe yönelik lojistik ipuçları verecek.
“Trans.eu Geleceğin Lojistiği Zirvesi’ne Ana Sponsor oldu çünkü Avrupa ve Çin'i bağlayan İpek Yolu'nun tek Dijital Platformu olarak Türkiye'deki şirketleri Avrasya'da 40bin'den fazla şirket ile dijital dünyada bir araya getirmeyi hedefliyor.”
Lojistik sektörünün dev firmalarından Turkish Cargo ise zirveye “ALTIN SPONSOR” oldu. Turkish Cargo temsilcileri, zirve kapsamında düzenlenecek panelde katılımcılar ile hava kargo trendlerini paylaşacak. 
 “Turkish Cargo Geleceğin Lojistiği Zirvesi’ne Altın Sponsor oldu çünkü geleceğin hava kargo trendlerini yakından takip etmeye devam ediyor.”
İstanbul Ticaret Odası (İTO) Türk iş dünyasına liderlik eden sivil toplum kuruluşlarının iş birliğinde daha da değer kazanacak olan Geleceğin Lojistiği Zirvesi’ne “GÜMÜŞ SPONSOR” olarak destek verdi. Türk ekonomisinin öncü kurumu olan İstanbul Ticaret Odası; zirvede lojistik sektörünün yanı sıra diğer reel sektörlerin geleceğine dair öngörüleri değerlendirecek. 



“İstanbul Ticaret Odası Geleceğin Lojistiği Zirvesi’ne Gümüş Sponsor oldu çünkü ülkemizin geleceğe dair hedeflerinin yakalanması için üretici ve sanayicilerimizin küresel rekabet gücünü artırmak üzere lojistik firmaları ile iş birliği tesis etmesi gerektiğinin bilincindedir.”
Geleceğin Lojistiği Zirvesi’ne güçlü sponsorların yanı sıra lojistik sektöründen ve lojistik sektörüne hizmet veren sektörlerden firmalar da stant açarak katılım sağlıyor. ECB Sigorta ve Reasürans Brokerliği A.Ş., Shipco Transport Uluslararası Nakliyat Ltd. Şti., Xinerji Teknoloji Hizmetleri Ltd. Şti. gibi birçok firma zirvede katılımcılar ile kendi stantlarında buluşacak. 
UTİKAD tüm lojistik sektörünü ve lojistik hizmet alan paydaşlarını yeni bakış açıları sunmak, profesyonel hayatlarında farklı senaryolara hazırlamak, gelecek planlarına dair önemli ipuçları paylaşmak için Geleceğin Lojistiği Zirvesi'ne davet ediyor.
Zirve hakkında detaylı bilgi ve sponsorluk imkanlarına www.utikadzirve.org adresinden ulaşabilir aynı zamanda online kayıt yaptırabilirsiniz.
Siz de geleceğin lojistiğinde yerinizi şimdiden ayırtın! 


UTİKAD Hakkında;
   
1986 yılında kurulan Uluslararası Taşımacılık ve Lojistik Hizmet Üretenleri Derneği (UTİKAD); lojistik sektörünün en önemli sivil toplum kuruluşlarından birisi olarak Türkiye’de ve uluslararası alanda kara, hava, deniz, demiryolu, kombine taşımacılığı ile lojistik hizmetler üreten firmaları aynı çatı altında toplamaktadır. UTİKAD, üyelerine verdiği hizmetlerin yanı sıra, lojistik sektörünün dünya çapındaki en büyük sivil toplum kuruluşu olan Uluslararası Taşıma İşleri Organizatörleri Dernekleri Federasyonu’nun (FIATA) Türkiye temsilciliğini üstlenmiş ve ülkemizi FIATA Yönetim Kurulu’nda temsil etmektedir. Ayrıca Avrupa Taşıma İşleri Organizatörleri, Taşımacılık, Lojistik ve Gümrükleme Hizmetleri Derneği (CLECAT) üyesi ve Ekonomik İşbirliği Teşkilatı Lojistik Sağlayıcıları Dernekleri Federasyonu (ECOLPAF) kurucu üyesidir.
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